
令和６年度・第１回学校評価アンケート結果　【保護者】

評価
Ａ＋Ｂ

1
学校は、学校だより、学年だより、ＰＴＡ広報、
学校のホームページ等により、学校の取組や様子
を伝えていますか。 98 %

2
お子さんは、授業がわかり、学習内容を理解して
いますか。

91 %

3
お子さんは、英語の授業がわかり、意欲的に取り
組んでいますか。

91 %

4
お子さんは、家庭学習に、進んで取り組んでいま
すか。

80 %

5
お子さんは、家の人や地域の方に進んであいさつ
をしていますか。

85 %

6
お子さんは、友達と仲良く学校生活を送っていま
すか。

96 %

7
お子さんが興味をもっていることや、これから
やってみたいことなどについて、家族で話をして
いますか。 93 %

8 お子さんは、毎日朝ごはんを食べていますか。
97 %

9
お子さんは、家族と決めた時刻に寝たり起きたり
し、十分な睡眠をとっていますか。

91 %

10
ご家庭では、通学時の安全な歩き方や放課後の安
全な過ごし方について、話をしていますか。

95 %

11
ご家庭では、お子さんのよさやがんばりを認め、
自信や意欲が高まるように接していますか。

97 %

12
学校は、子どもたちにやる気をもたせ、励ます教
育をしていますか。

96 %

13
児童の安全確保のために、旗振りやパトロールに
協力していますか。

97 %

14
学校は、教室や廊下、玄関、校庭などが整備さ
れ、安全に留意していますか。

96 %

15
学校は、地域のことを学習したり、ボランティア
の方の協力を得たりして教育しいていますか。

97 %
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